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Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  28.  §-ának  (4)  bekezdése  alapján  „A
Sinopharm-oltottak  védettségre  vonatkozó  ingyenes  teszteléséről  és  a  harmadik  oltásról”
címmel a mellékelt határozati javaslatot kívánom benyújtani. 
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A Sinopharm-oltottak védettségre vonatkozó ingyenes teszteléséről és a harmadik oltásról

Az  Országgyűlés  –  tekintettel  arra,  hogy  a  legújabb  Sinopharm-oltás  hatékonyságát  vizsgáló
kutatások  azt  mutatják:  a  60  év  feletti  korosztályban  a  beoltottak  többségénél  nem  alakult  ki
megfelelő antitestes és T-sejtes immunitás–- a következőképpen határoz:

1.  Az  Országgyűlés  felhívja  a  Kormányt,  hogy  minden  Sinopharm-vakcinával  oltott  számára
biztosítson ingyenes T-sejtes immunválasz- és ellenanyagtesztet.

2.  Az  Országgyűlés  felszólítja  a  Kormányt,  hogy  azok  számára,  akiknél  nem  alakult  ki
antitestválasz  és  sejtes  immunitás,  biztosítson  harmadik  oltást  annak  érdekében,  hogy
kialakulhasson a megfelelő védettség.

3.  Az  Országgyűlés  felszólítja  a  Kormányt,  hogy  az  ingyenes  T-sejtes  immunválasz-  és
ellenanyagteszt  és  az  ingyenes  harmadik  oltást  biztosítsa  az  érintetteknek  további  regisztráció
nélkül.

4. Ez a határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba.
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Általános indokolás

A legfrissebb eredmények alapján látható, hogy a második Sinopharm-oltást követő két-három
hétben  végzett  laborvizsgálatok  során  az  antitestes  és  a  T-sejtes  immunválasz  is  jóval
alacsonyabb, mint a többi oltás esetén. A legrosszabb eredmények a 60 év feletti korosztálynál
figyelhetőek meg. Az eredményeket látva azt figyelhetjük meg, hogy a 70 év feletti korosztály
esetén  a  résztvevők  40%-ánál  nem  alakult  ki  a  szükséges  antitestes  védelem,  ugyanezen
vizsgálat  során  kiderült,  hogy a  80  év  felettiek  esetén  már  csak  minden második  résztvevő
védett.

Egy  publikus,  T-sejtes  immunválaszt  és  ellenanyagot  mérő  vizsgálat  ennél  is  rosszabb
eredményekkel  zárult.  Ebben  a  vizsgálatban  a  Sinopharmmal  oltottak  közül  csak  minden
harmadik résztvevőnél alakult ki a kellő antitestes vagy T-sejtes immunválasz.

Javaslatom  értelmében  minden  Sinopharm-oltott  legyen  jogosult  védettséget  megállapító
ingyenes komplex tesztelésre, és akiknél nem alakult ki védettség, kaphassanak megfelelőnek
tartott harmadik oltást. Mindezekre regisztráció nélkül legyenek jogosultak.
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